
この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

シフタースイッチ取付ガイド

【商品名】　シフタースイッチ【CB1300 SF/SB　フレーム No.SC54-2600001 ～】

< 構成部品 >

2021.12.151

① 1

1

1

1
2

②

③

④

シフタースイッチ - R

シフタースイッチ延長変換ハーネス

SCS カプラー 6P タイプ 1

寸切りネジ 35mm【逆ネジ】

3種ナット M6【逆ネジ】

1

1

2

⑤

⑥

⑦

コードステッカー

タイラップ 100mm

※このシフタースイッチは車種専用の為、流用はできません。

①

②

④ ⑤ ⑥ ⑦

③

【純正ステップに取り付ける場合】 【バックステップに取り付ける場合】

シフタースイッチ本体の色は 3色あります。

品番：EZ ペダル -4130

商品名：EZ シフトペダル CB1300

が別途必要になります。 弊社 HP にある EZ-SHiFTER ページ内の

【バックステップ取付例】に掲載されている

バックステップはフィッティング済で

取付キットがあります。

バックステップに応じた取付キットをご用意

ください。

掲載されていない場合はフィッティングが

取れていない為、ご自分でフィッティングを

行い、必要なカラーやボルトをご用意ください。

品番：4133-21SW-R

品番：4135-21SW-R

品番：4136-21SW-R

【ブラック】

【ゴールド】

【チタン】

シフタースイッチ本体色

価格：￥13,800（税別）

赤マーカーで印を

つけています。

3種ナット M6【正ネジ】

※この製品は純正シフターの作動プログラムを使用します。



この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

シフタースイッチ取付ガイド

【商品名】　シフタースイッチ【CB1300 SF/SB　フレーム No.SC54-2600001 ～】

< 取付手順 >

2021.12.152

シート・左サイドカバーを外す。

①

②

③

延長ハーネスを這わせます。

F R
④

純正のシフトロッド、シフトアーム、ステップペダルを外し、

スプロケットカバーを外します。

F R

スプロケットカバー

純正シフトロッド

純正ペダル

黒 4極カプラー（メインハーネス側に青テープあり）にあるダミーカプラーを外し、延長ハーネスを接続します。

※ダミーカプラーは使用しません。大切に保管してください。

F R

F R

青テープあり

点線は下を通す

シート

左サイドカバー



この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

シフタースイッチ取付ガイド

【商品名】　シフタースイッチ【CB1300 SF/SB　フレーム No.SC54-2600001 ～】

2021.12.153

⑤

プロトラクターで

角度を測ってください。

8mm13mm 11mm

ペダル角度

90°

ロッドエンド

ＦＬ

ＳＴＤ

ロッドエンド

ＦＲ

ピロボール間 152mm

シフトアーム

角度 90° 寸切りネジ 35mm【逆ネジ】

3種ナット M6【正ネジ】3種ナット M6【逆ネジ】
22ｍｍ

ボタンボルトM8x50mm

ペダルアクスル

EZ-SHiFTERカラーΦ8.2xΦ20x15mmストレート

CB1300ペダル

EZ-SHiFTERカラーφ6.2xφ13x8㎜テーパー

ボタンボルトM6x25mm

3種ナットM6【正ネジ】

3種ナットM6【逆ネジ】

寸切りネジ35mm【逆ネジ】

ボタンボルトM6x20

ペグバー

ペグラバー

純正ステップに取り付ける場合は EZ シフトペダルが必要です。

ペダル・シフタースイッチを組みます。

< 取付手順 >

▲

▲

▲

▲



⑥

⑦

シフトアームはポンチマークを合わせる。

シフトスイッチ・シフトペダルを仮組みし、コードステッカーを貼りシフトスイッチの配線を這わせる。

スプロケットカバーを組みシフトペダルを本組みする。

タイラップ 100mm で引っ張らずたるまない程度で配線を固定してください。

コードステッカー

タイラップ 100mm

９０°

９０°

！ 注意

に合わせる

シフトアーム位置

プロトラクターで

角度を測ってください。

！ 注意

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

シフタースイッチ取付ガイド

【商品名】　シフタースイッチ【CB1300 SF/SB　フレーム No.SC54-2600001 ～】

2021.12.154

< 取付手順 >



⑧

⑨

⑩

シフトスイッチと延長ケーブルのカプラーを接続し、

純正ハーネスにタイラップ 100ｍｍで固定する。

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

シフタースイッチ取付ガイド

【商品名】　シフタースイッチ【CB1300 SF/SB　フレーム No.SC54-2600001 ～】

2021.12.155

< 取付手順 >

シートを外し、赤 6極カプラーを出して SCS カプラーを接続します。

F R

イグニッションを ON にし (エンジンを掛けない）

2つの SET スイッチ同時に長押しします。

F R

左の SET スイッチを押し“OFF”→“ON”に変更し、

右の SET スイッチを押し決定します。

F R
接続

左の SET スイッチ 右の SET スイッチ

タイラップ 100ｍｍで固定

SCS カプラーを接続



⑪ ⑫

⑬

⑮

⑭

“１”が表示したらエンジンを始動しアイドリング状態を維持する。

この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

シフタースイッチ取付ガイド

【商品名】　シフタースイッチ【CB1300 SF/SB　フレーム No.SC54-2600001 ～】

2021.12.156

< 取付手順 >

イグニッションを OFF にし、SCS カプラーを外す。

イグニッションを ON にし QS マークが表示すると

設定完了です。

外した部品を元に戻し完成です。

“ＹＥＳ”と表示したら右の SET スイッチを押し決定する。

設定が終わると“４”が表示される。

“５”を表示した場合はシフタースイッチの接続を再確認後、

設定のやり直しを行ってください。

エンジン始動中の注意

ギアポジション＝ニュートラル。

シフトペダルに触れない。

アクセル操作を行わない。

F R



この度は　　　　　　　　製品をお買い上げいただき誠にありがとうございます。

●本製品の取付にあたっては、この取付ガイドをお読みのうえ、正しく行ってください。

シフタースイッチ取付ガイド

【商品名】　シフタースイッチ【CB1300 SF/SB　フレーム No.SC54-2600001 ～】

2021.12.157

< 取付手順 >

●本製品の取付にあたっては、この取扱説明書を良くお読みのうえ、正しく行ってください。

この取扱説明書では安全にご利用いただくために、特にお守りいただきたいことを次のマークで示しています。

・取付の際の事故等は一切責任を負いかねますので予めご了承願います。

・商品には万全を期しておりますが、万が一不良品等がございましたら、お手数ですが販売店へご連絡ください。

ただし、商品到着後一週間以上経過した商品、すでに装着された商品に関しまして対応をしかねますので予めご了承ください。

株式会社　寺本自動車商会

大阪府大東市諸福 8-4-22

TEL072-875-8088

●取付作業には専門知識を持った業者などが行ってください。

●サービスマニュアルをご用意ください。

●異常を感じた場合は直ちに使用をやめて、お買い上げの販売店や当社までご連絡ください。

●電気部品ですので、無理に配線を引っ張ったりしますと断線の恐れがあります。

この表示を無視して誤った取扱いをすると、人が死亡又は重傷を負う可能性が想定される内容を示しています。警告

注意
この表示を無視して誤った取扱いをすると人に障害を負う可能性が想定される

内容および物的障害のみ発生が想定される内容を示しています。

配線を引っ張っていないかなどを再度確認して外した部品を組み完成です。

タイラップ 100mm

９０°

９０°

プロトラクターで

角度を測ってください。

！ 注意


